

Железная дорога-зона повышенной опасности!

Основными причинами травмирования граждан железнодорожным подвижным составом является нарушение правил безопасности при нахождении в зоне железнодорожных путей, заключающееся в неоправданной спешке, переходе через пути в неустановленных местах, проезд на подвижном составе в непредназначенных для этого местах.

К сожалению, не исключены факты травмирования граждан на железнодорожной станции Сибирская.

В пределах станции предусмотрено два переходных моста, позволяющий осуществить безопасный переход через железнодорожные пути, не подвергая свою жизнь опасности.

По периметру станции, в местах хождения пассажиров, а так же в местах несанкционированного прохода размещены анишлаги, запрещающие и предупреждающие пассажиров о запрете хождения вне пассажирского комплекса, так же речевым информатором в здании вокзала и привокзальной площади производится информирование пассажиров о приближении поездов и необходимости соблюдения правил поведения на опасном объекте. Но, вопреки всем предупреждениям и убеждениям со стороны сотрудников ОАО «РЖД», некоторыми пассажирами и гражданами района, пользующимися железнодорожным транспортом, игнорируются правила поведения.

Часто люди идут вдоль железнодорожных путей не поднимаясь на мост, желая сократить врем. Казалось бы, позади и впереди тебя - просматриваемая территория, но опасность все-таки есть! Нередки случаи травматизма людей, идущих вдоль железнодорожных путей или колеи. Движущийся поезд, даже со скоростью 60-80 км/ч остановить непросто, его тормозной путь составляет около тысячи метров.

Помните о том что, ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- Переходить через железнодорожные пути в местах, не оборудованных пешеходными настилами.
- На станциях и перегонах подлезать под вагоны, перелезать через автосцепки.
- Переходить через путь сразу же после прохода поезда одного направления, не убедившись в отсутствии следования поезда встречного направления.
- Использовать наушники и мобильные телефоны при переходе через железнодорожные пути.

Лица, нарушающие правила нахождения граждан в зоне повышенной опасности несут ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.

Берегите себя и помните о том, что железная дорога-зона повышенной опасности требует повышенного внимания и строгого соблюдения правил безопасности.

Убедительная просьба соблюдать правила нахождения на объекте повышенной опасности, а так же поделиться данной статьей со своими родственниками, близкими, друзьями, а самое главное детьми!

Мы работаем для Вас и хотим чтобы железная дорога никогда не ассоциировалась с происшествиями, травмами и гибелью людей.